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ALINAN KARARLAR 
 

1. Ankara Şubenin 02.02.2021 tarih ve 274 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 794 

Şube önerisi doğrultusunda; 24.02.2020 tarihinden itibaren Şubede hizmetli olarak çalışan 
……………………………….’ın 27.01.2021 tarihli dilekçesi uyarınca askerlik nedeniyle iş akdinin fesh 
edilmesine yönelik talebinin 27.01.2021 tarihi itibarıyla işleme konulmasına, KARAR VERİLDİ. 

2. Ankara Şubenin 02.02.2021 tarih ve 277 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 795 

Şube önerisi doğrultusunda; Asansörlerin Yıllık Periyodik Kontrolleriyle ilgili mevzuat kapsamında 
ilgili Belediye sınırları içerisinde asansörlü bina veri envanterinin saha taraması yoluyla artırılarak 
kontrollerinin yıl içerisi yapılması zorunluluğu çerçevesinde Şubece başlatılan saha tarama 
işlemlerinin daha etkin ve izlenebilir kılınması amacıyla saha taraması yapacak personele iş 
emirlerinin oluşturulması, taramadan gelen verilerin randevuya dönüştürülmek üzere anlık veri 
girişine olanak sağlayan web tabanlı “Saha Tarama Modülünün”  20.08.2020 tarih ve 136 saylı 
Şube Yönetim Kurulu kararı doğrultusunda Kontrol Mühendislerince kullanılmakta olan mevcut 
“AKM İş Takip Yazılımına” entegre edilmek üzere yazılımı gerçekleştiren Ilgın Büro Makinaları ve 
Kırtasiye firmasına 14.000,00 TL + KDV bedelden yaptırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

3. Ankara Şubenin 02.02.2021 tarih ve 279 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 796 

Şube önerisi doğrultusunda; Şubede çalıştırılmak üzere 114700 Sicil No’lu Oda Üyesi Gülsüm 
KOCA’nın 22.02.2021 – 31.05.2021 tarihleri arasında Belirli Süreli Hizmet Sözleşmesiyle işe 
alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

4. Ankara Şubenin 02.02.2021 tarih ve 280 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 797 

Şube önerisi doğrultusunda; Asansör Kontrol Biriminde kullanılmak üzere Toshiba Usb Lan barkod 
yazıcının 260,00 $ + KDV bedelden Vinelsa Bilim Teknolojileri firmasından satın alınmasına, KARAR 
VERİLDİ. 

5. Ankara Şubenin 02.02.2021 tarih ve 283 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 798 

Şube önerisi doğrultusunda; Merkez Laboratuvarı Biriminde kullanılmak üzere Cıty Marka 2fo 
oksijen sensörü cihazının 300,00 € + KDV bedelden cihazın tek tedarikçisi olan TİTAŞ A.Ş.’den satın 
alınmasına, KARAR VERİLDİ. 
 
 
 
 
 
 



  

6. Ankara Şubenin 02.02.2021 tarih ve 284 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 799 

Şube önerisi doğrultusunda; Oda Merkezi ve Şubenin bulunduğu 4-5-6-7 ve 8. katların led panel 
bant armatür değişim işinin 24.500,00 TL + KDV bedelden Aydın Elektronik Güvenlik Sistemleri 
firmasına yaptırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

7. Antalya Şubenin 26.01.2021 tarih ve 234 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 800 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube hizmet binasında bulunan Wilo marka yangın pompasının tamir 
ve bakımının 1.700,00 TL + KDV bedelden Esa Teknolojik Tesisat İnş. Tur. San. ve Tic. Ltd. Şti.’ne 
yaptırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

8. Antalya Şubenin 26.01.2021 tarih ve 235 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 801 

Şube önerisi doğrultusunda; 02.04.2007 tarihinden itibaren Şubede Teknik Görevli olarak çalışan 
66745 Sicil No’lu Oda Üyesi Melek MEŞHUR’un 15.02.2021 tarihinden itibaren Şube Müdürü 
kadrosuna atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

9. Bursa Şubenin 26.01.2021 tarih ve 273 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 802 

35527 Sicil No’lu Oda Üyesi Fatih POLAT’ın üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR VERİLDİ. 

10. Bursa Şubenin 26.01.2021 tarih ve 274 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 803 

Şube önerisi doğrultusunda; Yalova İl Temsilciliğinde Teknik Görevli olarak çalışan ….. sicil No’lu 
Oda Üyesi ……………………… 'in 26.01.2021 tarihli dilekçesi dikkate alınarak talebi uyarınca 
01.02.2021 – 30.04.2021 tarihleri arasında ücretsiz izin kullanmasına, KARAR VERİLDİ. 

11. Denizli Şubenin 01.02.2021 tarih ve 170 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 804 

Şube önerisi doğrultusunda; Erkan AKAL’a ait Hacı İlyas Mahallesi Avcılar Sokak Artun İşhanı 
No:19/118 Milas MUĞLA adresindeki Milas İlçe Temsilciliği hizmet yerinin kira sözleşmesinin 
01.02.2021 tarihi itibariyle aylık 595,00 TL/net + stopaj bedelle 1 yıl süreyle uzatılmasına, KARAR 
VERİLDİ. 

12. Denizli Şubenin 01.02.2021 tarih ve 171 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 805 

Şube önerisi doğrultusunda; Aydın ve Nazilli Temsilciliklerde kullanılan 2 adet kiralık araç için 
toplam 8 adet kış lastiğinin (185/65/R15) toplam KDV dahil 2.600,00 TL bedelden Erler Rotbalans-
Yakup Cebeer firmasından satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 



  

13. Denizli Şubenin 01.02.2021 tarih ve 172 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 806 

Şube önerisi doğrultusunda; Şubede kullanılan bilgisayarlar için gerekli olan 7 adet Ms Office 2013 
Home and Business lisansının toplam 6.821,50 TL + KDV bedelden Bilar Büro Mak. Ltd. Şti.’nden 
satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

14. Denizli Şubenin 01.02.2021 tarih ve 173 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 807 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube Kalibrasyon biriminde kullanılmak üzere basma-çekme cihaz 
kalibratörünün toplam 400,00 USD + KDV bedelden Baykon Ege End. San. Tic. A.Ş.’nden satın 
alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

15. Denizli Şubenin 01.02.2021 tarih ve 174 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 808 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube ve Temsilcilik hizmet bürolarındaki Üye Birimi ve Teknik 
Hizmetler ve Belgelendirme Birimlerinde kullanılan demirbaşların yılsonu sayımlarının yapılması 
sonucunda ekli listede bulunan ekonomik ömrünü doldurmuş ve kullanılamayacak halde olan 
demirbaşların kayıtlardan düşürülmesine, KARAR VERİLDİ.  

16. Diyarbakır Şubenin 25.01.2021 tarih ve 305 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 809 

 92295 Sicil No’lu Oda Üyesi Yavuz DOĞAN ve 

 101339 Sicil No’lu Oda Üyesi Taner AYDIN’ın üyelikten istifa taleplerinin kabulüne, KARAR 
VERİLDİ. 

17. Eskişehir Şubenin 26.01.2021 tarih ve 194 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 810 

118437 Sicil No’lu Oda Üyesi Furkan KOÇHAN’ın üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR 
VERİLDİ. 

18. İstanbul Şubenin 02.02.2021 tarih ve 221 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 811 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube ısınma sisteminde kullanmak üzere bir adet frekans konventörlü 
ıslak rotorlu sirkülaslon pompasının 331 Euro + KDV bedelden Tetra Elektromekanik A.Ş. 
firmasından satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

19. İzmir Şubenin 26.01.2021 tarih ve 376 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 812 

Şube önerisi doğrultusunda; OKYAY Hukuk Bürosuyla yürütülen Şube Hukuk Müşavirliği hizmet 
bedelinin 01 Ocak 2021 tarihi itibarıyla 3.080,00 TL net/ay olmasına, KARAR VERİLDİ. 
 
 
 
 
 



  

20. İzmir Şubenin 26.01.2021 tarih ve 377 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 813 

Şube önerisi doğrultusunda; Onem Bilişim Dan. ve İnternet Hiz. Ltd. Şti. ile sürdürülen Şube 
Merkezinde ve birimlerinde kullanılan bilgisayar, bilgisayar sistemleri, sunucular ve network 
hatlarının aylık bakım bedelinin 01 Ocak 2021 tarihi itibarıyla 1.570,00 TL/ay + KDV olarak 
belirlenmesine, KARAR VERİLDİ. 

21. İzmir Şubenin 26.01.2021 tarih ve 378 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 814 

Şube önerisi doğrultusunda; Unitem Temizlik İlaçlama ve Denizcilik Hizm. Ltd. Şti. firmasıyla 
yürütülen Tepekule Kongre ve Sergi Merkezi, M1 Eğitim katı, M2 Şube Merkezi ve KALMEM 
temizlik hizmet bedelinin asgari ücretlere gelen artışlar dikkate alınarak 01 Ocak 2021 tarihi 
itibarıyla %16 oranında arttırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

22. Kayseri Şubenin 04.01.2020 tarih ve 128 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 815 

Şube önerisi doğrultusunda; Üyelere yeni yılda dağıtılmak üzere 3.150 adet kişiye özel spiralli 
üçgen piramit masa takviminin 23.625,00 TL + KDV/adet, 3.150 adet metal tükenmez kalemin 
17.325,00 TL + KDV/adet, 3.150 adet yılbaşı tebrik kartının 4.725,00 TL + KDV bedelden olmak 
üzere toplam 45,675 TL + KDV bedelle Açık Göz Medya firmasına yaptırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

23. Kayseri Şubenin 01.02.2021 tarih ve 140 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 816 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube etkinlik alanında kullanılmakta olan bilgisayarların kullanım 
ömrünün ve teknik özelliklerini kayıp etmesi nedeniyle aşağıda ürün özellikleri belirtilen 
bilgisayarların 34.820,64 TL + KDV bedelden PERGA Yazılım Otomasyon Bilişim Teknolojileri 
firmasından satın alınmasına, KARAR VERİLDİ.  

 

Ürün Adı Adet Birim Fiyat Tutar 

DELL PC OPTİPLEX 3080MT İ5-10500 8 GB 
256 GB SSD W10 

6 5.002,965 30.017,79 

21,5” DELL SE2216H 60HZ FULL HD HDMI, 
VGA 3 YIL GARANTİ 

4 726,35 2.905,4 

23,8” DELL SE2416 H IPS 6 MS HDMI,VGA 
MONİTÖR 3 YIL GARANTİ  

2 948,71 1.897,42 

24. Kayseri Şubenin 01.02.2021 tarih ve 141 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 817 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube etkinlik alanında kullanılmakta olan bilgisayarlar için güvenlik 
duvarı ve kablosuz internet cihazının 8.523,57 TL + KDV bedelden PERGA Yazılım Otomasyon 
Bilişim Teknolojilerinden satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

Ürün Adı Adet Birim Fiyat Tutar 

FORTİNET 60E FİREWALL CİHAZI (LİSANS DAHİL) 1 5.188,26 5.188,26 

ENGENIUS EWS33,AP DUAL 400+867MBİT TAVAN 
TİPİ YÖNETİLEBİLİR WAVE 

3 1.111,77 3.335,31 



  

25. Kayseri Şubenin 01.02.2021 tarih ve 142 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 818 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube bilgisayar ve serverın teknik hizmet bakımının 6.000,00 TL + KDV 
bedelden 01.02.2021 – 01.02.2022 tarihleri arasında ekli sözleşme uyarınca PERGA Yazılım 
Otomasyon Bilişim Güvenlik Teknolojileri firmasına yaptırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

26. Konya Şubenin 16.12.2020 tarih ve 171 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 819 

Şube önerisi doğrultusunda; Şubede çalıştırılmak üzere 126668 Sicil No’lu Oda Üyesi Kayhan 
ŞENÖNDER’in 15.02.2021 – 31.05.2021 tarihleri arasında Belirli Süreli Hizmet Sözleşmesiyle işe 
alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

27. Mersin Şubenin 19.01.2021 tarih ve 397 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 820 

103387 Sicil No’lu Oda Üyesi Serkan ÇİBUK’un üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR VERİLDİ. 

28. Mersin Şubenin 19.01.2021 tarih ve 419 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 821 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube demirbaş defteri kayıtlarında bulunan aşağıdaki listede 
belirtilen demirbaşların işlevsel özeliğini kaybetmesinden dolayı Şube demirbaş kayıtlarından 
düşürülmesine, KARAR VERİLDİ. 

 

NO İSİM ADET FİYAT 

1 DELL AD 11+BLKN+A4-T LAPTOP MERSİN EĞİTİM 1 1.823,2 TL 

2 DELL AD 11+BLKN+A4-T LAPTOP MERSİN EĞİTİM 1 1.828,39 TL 

3 YAZICI SAMSUNG SCX 4200 TARSUS TEMSİLCİLİK 1 228,81 TL 

4 LPG DEDEKTÖRÜ MRU 300HC 1 245,76 TL 

29. Mersin Şubenin 19.01.2021 tarih ve 421 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 822 

Şube önerisi doğrultusunda; Şubede büro biriminde kullanılmak üzere 1 adet Canon Lide 300 
scanner A4 tarayıcının 657,00 TL + KDV bedelden AGM bilgisayar firmasından satın alınmasına, 
KARAR VERİLDİ. 

30. Mersin Şubenin 19.01.2021 tarih ve 422 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 823 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube muhasebe birimi ve Tarsus Temsilcilikte kullanılmak üzere 2 
adet HP Laser MFP 135A çok fonksiyonlu yazının toplam 2.374,00 TL + KDV bedelden Dijikopi Büro 
Malzemeleri firmasından satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

31. Mersin Şubenin 19.01.2021 tarih ve 423 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 824 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube periyodik kontrol birimi tarafından kullanılmak üzere 1 adet 
Intel coffee lake core İ3 9100F 3,6ghz işlemci masaüstü bilgisayarın toplam KDV dahil 5.339,50 TL 
bedelden AGM Bilgisayar firmasından satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 



  

32. Mersin Şubenin 19.01.2021 tarih ve 424 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 825 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube asansör kontrol biriminde kullanılmak üzere 2 adet HP 250 G7 
UMA İ3-1005G1 4GB 1TB 15,6” OB FDOS Microsoft Windows 10 PRO laptop bilgisayarın toplam 
KDV dahil 13.157,00 TL bedelden AGM Bilgisayar firmasından satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

33. 111095 Sicil No’lu Oda Üyesi Mustafa Umut KUL’un 08.02.2021 tarihli dilekçesi üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 826 

03.02.2020 tarihinden itibaren Ankara Şube Asansör Kontrol Biriminde Teknik Görevli olarak 
çalışan 111095 Sicil No’lu Oda Üyesi Mustafa Umut KUL’un 08.02.2021 tarihli dilekçesi uyarınca 
10.02.2021 tarihinden itibaren kadrosunun Samsun Şubeye alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

34. Otomotiv Kongresi ve Sergisi Düzenleme Kurulu üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 827 

Odamız adına Bursa Şube sekreteryalığında düzenlenecek olan Otomotiv Kongresi ve Sergisi  
Düzenleme Kurulu’nda K.T.M.M.O.B Makina Mühendisleri Odası Başkanı Ayer YARKINER’in yer 
almasına, KARAR VERİLDİ. 

35. 2021 yılı Oda Ajandası reklam çalışmaları için hizmet alımı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 828 

2021 yılı Oda Ajandasının reklam çalışmaları için toplam 10.000,00 TL bedel karşılığında Rezzan 
GÖKSOY’dan hizmet alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

36. Oda Müşavir/Danışmanlık Hizmetleri sözleşmeleri üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 829 

Aşağıda isimleri yeralan Oda SMMM, YMM, Hukuk ve Ekonomi alanlarında hizmet alınan kişilerin 
sözleşmelerinin 01.01.2021 tarihi itibariyle geçerli olmak üzere 1 yıl süreyle yenilenmesine, KARAR 
VERİLDİ. 

 
2020 NET/AY 2021 NET/AY 

MEHMET KOÇ-SMMM 
MURAT YILDIZ-YMM 
HATİCE GENÇ-AVUKAT 
MUSTAFA SÖNMEZ 

7.100,00 
3.650,00 
2.850,00 
2.950,00 

8.520,00 
4.380,00 
3.420,00 
3.540,00  

37. Odamız Kongre, Kurultay ve Sempozyum Düzenleme Yönetmeliği üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 830 

48. Dönem Oda Genel Kurulunda verilen yetki çerçevesinde değişiklik yapılan Odamız Kongre, 
Kurultay ve Sempozyum Düzenleme Yönetmeliğinin 49. Oda Genel Kuruluna sunulmak üzere 
ekteki gibi olmasına, KARAR VERİLDİ.  

 

 



  

38. …… Sicil No ile Odamıza kayıtlı bulunan ve Oda üyeliğine esas tutulan diploma denklik belgesinin 
sahte olduğu tespit edilen ………………………….. hakkında görüşüldü.   

KARAR NO: 831 

Kime ait olduğu belirsiz bir e-posta adresinden ……. Sicil No’ suyla Odamıza kayıtlı bulunan 
………………………….’ın Odamıza üyelik başvurusu sırasında suretini ibraz ettiği ve üyelik kayıt 
işlemlerinde esas alınan diploma ve diploma denklik belgesinin sahte olabileceği yönünde 
14.09.2020 tarihinde Odamızın e-posta adresine gönderilen bir bildirim üzerine söz konusu 
diploma denklik belgesinin kendilerince düzenlenip-düzenlenmediği hususunda 21/74 sayılı ve 
08.01.2021 tarihli yazımızla T.C. Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı Tanıma ve Denklik Hizmetleri 
Daire Başkanlığından bilgi istenilmiş, sözkonusu yazımıza cevaben gönderilen T.C. Yükseköğretim 
Kurulu Başkanlığı Tanıma ve Denklik Hizmetleri Daire Başkanlığının E-16270968-102.99-7050 sayılı 
yazısıyla ise ……………………. adına düzenlenmiş gösterilen diploma denklik belgesi örneğinin sahte 
olduğu, ……. seri no’ lu diploma denklik belgesinin başkaca bir kişiye ait olduğunun anlaşıldığı 
bildirilmiştir.  

Ortaya çıkan mevcut durumun Kurulumuzca değerlendirilmesi sonucunda;  

a)- Odamız kayıtlarında …………………….. T.C. Kimlik No’ lu  olarak görünen ………………… adlı kişinin 
Odamıza üyelik kaydında esas alınan 14521 seri no’ lu  diploma denklik belgesinin sahte 
olduğunun T.C. Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı Tanıma ve Denklik Hizmetleri Daire Başkanlığınca 
tespit ve teyit edilmesi ve dolayısıyla ……………….. adlı kişinin Odamıza üyeliğine esas teşkil eden 
belge ile bu belge esas alınarak tesis edilen üyelik işleminin yok hükmünde olması nedeniyle, 
Odamız  kayıtlarında ……………………. T.C. Kimlik No’ lu  olarak görünen ………………………. adlı kişiye 
ilişkin ……………… Sicil No’suyla tesis edilen üyelik işleminin kayıt tarihi  itibariyle geriye dönük 
olarak geri alınmasına ve kaydın kapatılmasına, 

b)- Aldatıcı ve yanıltıcı nitelikte sahte düzenlenmiş diploma denklik belgesi sunmak ve yalan 
beyanda bulunmak suretiyle Odamızda üyelik kayıt işleminin gerçekleştirilmesine ve bu üyelik 
kaydına bağlı olarak Oda’ca düzenlenebilen resmi belgelerin (Oda üye kimlik belgesi)  
düzenlenmesine sebebiyet vermek, yok hükmünde olan Oda üyeliğine bağlı olarak verildiğinden 
yine yok hükmünde olan bu resmi belgeleri diğer ilgili makamlar nezdinde kullanmak, haksız ve 
hukuka aykırı şekilde elde edilen meslek odası üyeliğiyle yine haksız ve hukuka aykırı şekilde 
mühendislik mesleği icra etmek ve çıkar sağlamak eylemleri nedeniyle ……………….. hakkında 
C.Savcılığı’na suç duyurusunda bulunulmasına, açılması muhtemel kamu davasına katılınmasına, 
bu sürecin Oda tüzelkişiliği adına yürütülmesi ve takibi konusunda Odamız Mersin Şubesi Yönetim 
Kurulu’na görev ve yetki verilmesine, 

c)- Adı geçen kişi adına Oda’ca düzenlenmiş olan resmi belgelerin (Oda üye kimlik belgesi)  ve Oda 
üyeliğinin yok hükmünde olduğu ve bu belgelere dayalı işlem yürütülmemesi konusunda ilgili tüm 
kurum ve kuruluşların bilgilendirilmesi, ilgilinin bugüne dek yürüttüğü mesleki faaliyetlerin tespit 
edilerek, azami düzeyde ortadan kaldırılması konusunda her türlü girişimde bulunmak üzere 
Odamız Mersin Şubesi Yönetim Kurulu’na görev ve yetki verilmesine, KARAR VERİLDİ. 

39. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 25.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 832 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 13.09.2019 tarih 
ve 19090311-360.99-E.211820 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 08.10.2019 tarih ve 4209 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 



  

Üye’nin proje müellifliği görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

40. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’in 27.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 833 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mesleki Hizmetler Genel Müdürlüğü’nün 16.11.2018 tarih ve 
60169443-335-05.02-E.210361 sayılı yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 
18.12.2018 tarih ve 2245 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması ….. sicil No’lu Oda Üyesi 
………………………’ya ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin 
değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; soruşturulan  Üye’ nin ilgili 
mevzuatta öngörülen aynı anda 5 ayrı yapım işi sayısından ve 30.000 m2 sınırından fazla olarak 
şantiye şefliği üstlenmek ve mesleki haklarının kısıtlı olup-olmadığına dair sicil durum 
taahhütnamesinde gerçeğe aykırı beyanda bulunmak eylemleri nedeniyle kusurlu olduğu 
gerekçesiyle ilgili hakkındaki soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

41. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü.  

KARAR NO: 834 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince Yapı İşleri Genel 
Müdürlüğü’nün 23.02.2017 tarih ve 19090311-360.01.03-E.4431 sayılı yazısıyla yapılan bildirim 
üzerine, Oda Yönetim Kurulunun 15.03.2017 tarih ve 3551 sayılı kararıyla hakkında disiplin 
soruşturması başlatılan ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin 
soruşturması devam etmekteyken sözkonusu Üyemizin 21.09.2020 tarihinde vefat etmiş olduğu 
tespit edildiğinden soruşturmanın sonlandırılmasına, soruşturmaya ilişkin karar verilmesine yer 
olmadığına, dosyanın işlemden kaldırılarak durumun Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel 
Müdürlüğü’ne bildirilmesine, KARAR VERİLDİ. 

42. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 835 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 10.05.2013 tarih ve 58483233-020/4400 sayılı Oluru gereğince 
29.05.2013 tarih ve 19090311-360/4858 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda 
Yönetim Kurulunun 05.06.2013 tarih ve 2695 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması 
başlatılan ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… hakkında başlatılan disiplin soruşturmasına 
ilişkin hazırlanan dosya, soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ nin 28.01.2021 
tarihli yazısıyla Kurulumuza sunulmuştur. Sözkonusu soruşturma dosyası Kurulumuzca incelenmiş 
olup, 4708 sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun kapsamında yürütülen disiplin soruşturmalarında 
Oda Onur Kurulu’ na sevk edip etmeme konusunda karar ihdas edilebilmesi için gerekli olan ve 
soruşturma konusu yapıya ilişkin ilgili Belediyeler ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüklerinden 
istenilmesi gereken bilgi ve belgelerin (yapı, ruhsatı, yapı denetim sözleşmesi, yapı seviye tespit 
tutanakları, yapı kontrol tutanakları, yapı tatil zabıtları, yapı kullanım izin belgeleri, Teknik 
İnceleme Raporları ve ekleri v.b.) dosya kapsamında mevcut olmadığı anlaşıldığından, TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde belirtilen eksikliklerin 
giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının soruşturmacıya 
iadesine, KARAR VERİLDİ. 

 



  

43. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 836 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 13.11.2013 tarih ve 58483233-020/9030 sayılı Oluru gereğince 
02.12.2013 tarih ve 19090311-360/9548 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda 
Yönetim Kurulunun 10.12.2013 tarih ve 3859 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması 
başlatılan ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında başlatılan disiplin soruşturmasına 
ilişkin hazırlanan dosya, soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ nin 28.01.2021 
tarihli yazısıyla Kurulumuza sunulmuştur. Sözkonusu soruşturma dosyası Kurulumuzca incelenmiş 
olup, 4708 sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun kapsamında yürütülen disiplin soruşturmalarında 
Oda Onur Kurulu’ na sevk edip etmeme konusunda karar ihdas edilebilmesi için gerekli olan ve 
soruşturma konusu yapıya ilişkin ilgili Belediyeler ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüklerinden 
istenilmesi gereken bilgi ve belgelerin (yapı, ruhsatı, yapı denetim sözleşmesi, yapı seviye tespit 
tutanakları, yapı kontrol tutanakları, yapı tatil zabıtları, yapı kullanım izin belgeleri, Teknik 
İnceleme Raporları ve ekleri v.b.) dosya kapsamında mevcut olmadığı anlaşıldığından, TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde belirtilen eksikliklerin 
giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının soruşturmacıya 
iadesine, KARAR VERİLDİ. 

44. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 837 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 08.03.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.5527 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine Oda Yönetim 
Kurulunun 15.03.2017 tarih ve 3589 sayılı kararıyla ….. sicil No’lu Oda Üyesi 
………………………hakkında başlatılan disiplin soruşturmasına ilişkin hazırlanan dosya, soruşturmacı 
….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla Kurulumuza sunulmuştur. 
Sözkonusu soruşturma dosyası Kurulumuzca incelenmiş olup, 4708 sayılı Yapı Denetimi Hakkında 
Kanun kapsamında yürütülen disiplin soruşturmalarında Oda Onur Kurulu’ na sevk edip etmeme 
konusunda karar ihdas edilebilmesi için gerekli olan ve soruşturma konusu yapıya ilişkin ilgili 
Belediyeler ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüklerinden istenilmesi gereken bilgi ve belgelerin (yapı, 
ruhsatı, yapı denetim sözleşmesi, yapı seviye tespit tutanakları, yapı kontrol tutanakları, yapı tatil 
zabıtları, yapı kullanım izin belgeleri, Teknik İnceleme Raporları ve ekleri v.b.) dosya kapsamında 
mevcut olmadığı anlaşıldığından, TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 
(yirmi) gün içinde belirtilen eksikliklerin giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere 
soruşturma dosyasının soruşturmacıya iadesine, KARAR VERİLDİ. 

45. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 838 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 08.03.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.5528 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 15.03.2017 tarih ve 3590 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında başlatılan disiplin soruşturmasına ilişkin hazırlanan 
dosya, soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla 
Kurulumuza sunulmuştur. Sözkonusu soruşturma dosyası Kurulumuzca incelenmiş olup, 4708 
sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun kapsamında yürütülen disiplin soruşturmalarında Oda Onur 



  

Kurulu’ na sevk edip etmeme konusunda karar ihdas edilebilmesi için gerekli olan ve soruşturma 
konusu yapıya ilişkin ilgili Belediyeler ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüklerinden istenilmesi 
gereken bilgi ve belgelerin (yapı, ruhsatı, yapı denetim sözleşmesi, yapı seviye tespit tutanakları, 
yapı kontrol tutanakları, yapı tatil zabıtları, yapı kullanım izin belgeleri, Teknik İnceleme Raporları 
ve ekleri v.b.) dosya kapsamında mevcut olmadığı anlaşıldığından, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde belirtilen eksikliklerin 
giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının soruşturmacıya 
iadesine, KARAR VERİLDİ. 

46. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 839 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 04.10.2013 tarih ve 58483233-020/8146 sayılı Oluru gereğince 
31.10.2013 tarih ve 19090311-360/8573 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda 
Yönetim Kurulunun 12.11.2013 tarih ve 3650 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması 
başlatılan ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında başlatılan disiplin soruşturmasına 
ilişkin hazırlanan dosya, soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ nin 28.01.2021 
tarihli yazısıyla Kurulumuza sunulmuştur. Sözkonusu soruşturma dosyası Kurulumuzca incelenmiş 
olup, 4708 sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun kapsamında yürütülen disiplin soruşturmalarında 
Oda Onur Kurulu’ na sevk edip etmeme konusunda karar ihdas edilebilmesi için gerekli olan ve 
soruşturma konusu yapıya ilişkin ilgili Belediyeler ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüklerinden 
istenilmesi gereken bilgi ve belgelerin (yapı, ruhsatı, yapı denetim sözleşmesi, yapı seviye tespit 
tutanakları, yapı kontrol tutanakları, yapı tatil zabıtları, yapı kullanım izin belgeleri, Teknik 
İnceleme Raporları ve ekleri v.b.) dosya kapsamında mevcut olmadığı anlaşıldığından, TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde belirtilen eksikliklerin 
giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının soruşturmacıya 
iadesine, KARAR VERİLDİ. 

47. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 840 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 24.08.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.21205 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 06.09.2017 tarih ve 5369 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında başlatılan disiplin soruşturmasına ilişkin hazırlanan 
dosya, soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla 
Kurulumuza sunulmuştur. Sözkonusu soruşturma dosyası Kurulumuzca incelenmiş olup, 4708 
sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun kapsamında yürütülen disiplin soruşturmalarında Oda Onur 
Kurulu’ na sevk edip etmeme konusunda karar ihdas edilebilmesi için gerekli olan ve soruşturma 
konusu yapıya ilişkin ilgili Belediyeler ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüklerinden istenilmesi 
gereken bilgi ve belgelerin (yapı, ruhsatı, yapı denetim sözleşmesi, yapı seviye tespit tutanakları, 
yapı kontrol tutanakları, yapı tatil zabıtları, yapı kullanım izin belgeleri, Teknik İnceleme Raporları 
ve ekleri v.b.) dosya kapsamında mevcut olmadığı anlaşıldığından, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde belirtilen eksikliklerin 
giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının soruşturmacıya 
iadesine, KARAR VERİLDİ. 

 

 



  

48. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 841 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 24.08.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.21196 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 20.09.2017 tarih ve 5490 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında başlatılan disiplin soruşturmasına ilişkin hazırlanan 
dosya, soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla 
Kurulumuza sunulmuştur. Sözkonusu soruşturma dosyası Kurulumuzca incelenmiş olup, 4708 
sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun kapsamında yürütülen disiplin soruşturmalarında Oda Onur 
Kurulu’na sevk edip etmeme konusunda karar ihdas edilebilmesi için gerekli olan ve soruşturma 
konusu yapıya ilişkin ilgili Belediyeler ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüklerinden istenilmesi 
gereken bilgi ve belgelerin (yapı, ruhsatı, yapı denetim sözleşmesi, yapı seviye tespit tutanakları, 
yapı kontrol tutanakları, yapı tatil zabıtları, yapı kullanım izin belgeleri, Teknik İnceleme Raporları 
ve ekleri v.b.) dosya kapsamında mevcut olmadığı anlaşıldığından, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde belirtilen eksikliklerin 
giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının soruşturmacıya 
iadesine, KARAR VERİLDİ. 

49. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 842 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 10.05.2013 tarih ve 58483233-020/4399 sayılı Oluru gereğince 
29.05.2013 tarih ve 19090311-360/4857 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda 
Yönetim Kurulunun 06.05.2013 tarih ve 2694 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması 
başlatılan ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında başlatılan disiplin soruşturmasına 
ilişkin hazırlanan dosya, soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ nin 28.01.2021 
tarihli yazısıyla Kurulumuza sunulmuştur. Sözkonusu soruşturma dosyası Kurulumuzca incelenmiş 
olup, 4708 sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun kapsamında yürütülen disiplin soruşturmalarında 
Oda Onur Kurulu’ na sevk edip etmeme konusunda karar ihdas edilebilmesi için gerekli olan ve 
soruşturma konusu yapıya ilişkin ilgili Belediyeler ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüklerinden 
istenilmesi gereken bilgi ve belgelerin (yapı, ruhsatı, yapı denetim sözleşmesi, yapı seviye tespit 
tutanakları, yapı kontrol tutanakları, yapı tatil zabıtları, yapı kullanım izin belgeleri, Teknik 
İnceleme Raporları ve ekleri v.b.) dosya kapsamında mevcut olmadığı anlaşıldığından, TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde belirtilen eksikliklerin 
giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının soruşturmacıya 
iadesine, KARAR VERİLDİ. 

50. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 843 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 19.04.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.9377 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 26.04.2017 tarih ve 4054 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında başlatılan disiplin soruşturmasına ilişkin hazırlanan 
dosya, soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla 
Kurulumuza sunulmuştur. Sözkonusu soruşturma dosyası Kurulumuzca incelenmiş olup, 4708 



  

sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun kapsamında yürütülen disiplin soruşturmalarında Oda Onur 
Kurulu’ na sevk edip etmeme konusunda karar ihdas edilebilmesi için gerekli olan ve soruşturma 
konusu yapıya ilişkin ilgili Belediyeler ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüklerinden istenilmesi 
gereken bilgi ve belgelerin (yapı, ruhsatı, yapı denetim sözleşmesi, yapı seviye tespit tutanakları, 
yapı kontrol tutanakları, yapı tatil zabıtları, yapı kullanım izin belgeleri, Teknik İnceleme Raporları 
ve ekleri v.b.) dosya kapsamında mevcut olmadığı anlaşıldığından, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde belirtilen eksikliklerin 
giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının soruşturmacıya 
iadesine, KARAR VERİLDİ. 

51. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 844 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 19.04.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.9378 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 26.04.2017 tarih ve 4055 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında başlatılan disiplin soruşturmasına ilişkin hazırlanan 
dosya, soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla 
Kurulumuza sunulmuştur. Sözkonusu soruşturma dosyası Kurulumuzca incelenmiş olup, 4708 
sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun kapsamında yürütülen disiplin soruşturmalarında Oda Onur 
Kurulu’ na sevk edip etmeme konusunda karar ihdas edilebilmesi için gerekli olan ve soruşturma 
konusu yapıya ilişkin ilgili Belediyeler ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüklerinden istenilmesi 
gereken bilgi ve belgelerin (yapı, ruhsatı, yapı denetim sözleşmesi, yapı seviye tespit tutanakları, 
yapı kontrol tutanakları, yapı tatil zabıtları, yapı kullanım izin belgeleri, Teknik İnceleme Raporları 
ve ekleri v.b.) dosya kapsamında mevcut olmadığı anlaşıldığından, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde belirtilen eksikliklerin 
giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının soruşturmacıya 
iadesine, KARAR VERİLDİ. 

52. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 845 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 19.04.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.9392 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 26.04.2017 tarih ve 4056 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında başlatılan disiplin soruşturmasına ilişkin hazırlanan 
dosya, soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla 
Kurulumuza sunulmuştur. Sözkonusu soruşturma dosyası Kurulumuzca incelenmiş olup, 4708 
sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun kapsamında yürütülen disiplin soruşturmalarında Oda Onur 
Kurulu’ na sevk edip etmeme konusunda karar ihdas edilebilmesi için gerekli olan ve soruşturma 
konusu yapıya ilişkin ilgili Belediyeler ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüklerinden istenilmesi 
gereken bilgi ve belgelerin (yapı, ruhsatı, yapı denetim sözleşmesi, yapı seviye tespit tutanakları, 
yapı kontrol tutanakları, yapı tatil zabıtları, yapı kullanım izin belgeleri, Teknik İnceleme Raporları 
ve ekleri v.b.) dosya kapsamında mevcut olmadığı anlaşıldığından, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde belirtilen eksikliklerin 
giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının soruşturmacıya 
iadesine, KARAR VERİLDİ. 



  

53. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’nin 28.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 846 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 04.07.2014 tarih ve 58483233-020/5543 sayılı Oluru gereğince 
22.072014 tarih ve 19090311-360/6169 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda 
Yönetim Kurulunun 05.08.2014 tarih ve 662 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması 
başlatılan ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında başlatılan disiplin soruşturmasına 
ilişkin hazırlanan dosya, soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ nin 28.01.2021 
tarihli yazısıyla Kurulumuza sunulmuştur. Sözkonusu soruşturma dosyası Kurulumuzca incelenmiş 
olup, 4708 sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun kapsamında yürütülen disiplin soruşturmalarında 
Oda Onur Kurulu’na sevk edip etmeme konusunda karar ihdas edilebilmesi için gerekli olan ve 
soruşturma konusu yapıya ilişkin ilgili Belediyeler ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüklerinden 
istenilmesi gereken bilgi ve belgelerin (yapı, ruhsatı, yapı denetim sözleşmesi, yapı seviye tespit 
tutanakları, yapı kontrol tutanakları, yapı tatil zabıtları, yapı kullanım izin belgeleri, Teknik 
İnceleme Raporları ve ekleri v.b.) dosya kapsamında mevcut olmadığı anlaşıldığından, TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde belirtilen eksikliklerin 
giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının soruşturmacıya 
iadesine, KARAR VERİLDİ. 

54. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 14.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 847 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 16.02.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.29771 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 421 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyası soruşturmacı ….. sicil 
No’lu Oda Üyesi ………………………’ ın 14.01.2021 tarihli yazısıyla Kurulumuza sunulmuştur. 
Sözkonusu dosyada mevcut tüm bilgi ve belgelerin incelenmesinden, 20.03.2019 tarihli 
soruşturmacı raporunda özetle, “…soruşturma konusu mimari proje ve ısı yalıtım projesinin 
birbiriyle uyumsuz olması şeklindeki aykırılığın gerçekleşme tarihi olan 25.12.2012 tarihinde (yapı 
ruhsat tarihi) soruşturulan Üye’ nin firmada görevli olduğunun görüldüğü, ancak soruşturulan 
Üye’nin yazılı savunmasında bu inşaatla ilgili kendisine görevlendirme yapılmadığı, imzasının bilgisi 
dışında kullanılmış olması nedeniyle de C. Savcılığına suç duyurusunda bulunduğunu beyan etmiş 
olduğu, sözü edilen yargı süreci sonuçlanmadığından soruşturulan Üye’ nin kusurlu olup olmadığı 
konusunda herhangi bir kanaate varılamadığının…”  belirtildiği görülmektedir. Soruşturmacı 
tarafından herhangi bir kanaate ulaşılamamış olmakla birlikte, Bakanlığın resmi kayıtlarına göre 
soruşturulan Üye’ nin sorumluluğunda görülen ve Odamıza bildirilen soruşturmaya konu aykırılığa 
ilişkin olarak halihazırda soruşturulan Üye’ nin kusur ve sorumluluğunun bulunmadığını ortaya 
koyan herhangi bir resmi belge ve/veya yargı ilamı mevcut olmadığı gözönüne alınarak,  konunun 
araştırılmak üzere ilgili hakkında hazırlanan soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, 
KARAR VERİLDİ.  

 

 

 

 



  

55. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

      KARAR NO: 848 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 07.11.2019 tarih 
ve 19090311-360.99-E.259915 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 10.12.2019 tarih ve 4697 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin incelenmesinden;  soruşturulan Üye’ nin Oda’ da kayıtlı adresine savunma 
isteme yazısı gönderildiği halde belirtilen adrese tebligat yapılamadığı ve savunmasının 
alınamadığı anlaşılmıştır. Her ne kadar adres değişikliğinin Oda’ ya bildirilmesi yükümlülüğü üyede 
olup, ilgilisince bildirilen ve üyelik kaydına esas teşkil eden adrese yapılan tebligatla savunma 
hakkının tanındığının kabulü gerekmekte ise de adı geçen Üye’ nin tebligata elverişli adresinin 
Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi (ADNKS) üzerinden araştırılarak var olan farklı bir adrese 
yapılacak olan tebligatla ikinci kez savunmasının istenmesinin yerinde olacağı sonucuna 
ulaşıldığından; TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde 
belirtilen eksikliğin giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının 
soruşturmacıya iadesine, KARAR VERİLDİ. 

56. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 849 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 16.05.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.114258 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 28.05.2019 tarih ve 3448 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ye ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin incelenmesinden; soruşturulan Üye’ nin Oda’ da kayıtlı adresine savunma 
isteme yazısı gönderildiği ancak belirtilen adrese tebligat yapılamadığı ve savunmasının 
alınamadığı anlaşılmıştır. Her ne kadar adres değişikliğinin Oda’ ya bildirilmesi yükümlülüğü üyede 
olup, ilgilisince bildirilen ve üyelik kaydına esas teşkil eden adrese yapılan tebligatla savunma 
hakkının tanındığının kabulü gerekmekte ise de savunma hakkının etkin kullandırılması 
bakımından adı geçen Üye’ nin tebligata elverişli başkaca adreslerinin araştırılarak ikinci kez 
savunmasının istenmesinin yerinde olacağı sonucuna ulaşıldığından; TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde belirtilen eksikliğin giderilerek, 
yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının soruşturmacıya iadesine, KARAR 
VERİLDİ. 

57. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 850 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 16.05.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.114426 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 28.05.2019 tarih ve 3452 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ye ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin incelenmesinden; soruşturulan Üye’ nin Oda’ da kayıtlı adresine savunma 
isteme yazısı gönderildiği ancak belirtilen adrese tebligat yapılamadığı ve savunmasının 
alınamadığı anlaşılmıştır. Her ne kadar adres değişikliğinin Oda’ ya bildirilmesi yükümlülüğü üyede 



  

olup, ilgilisince bildirilen ve üyelik kaydına esas teşkil eden adrese yapılan tebligatla savunma 
hakkının tanındığının kabulü gerekmekte ise de savunma hakkının etkin kullandırılması 
bakımından adı geçen Üye’ nin tebligata elverişli başkaca adreslerinin araştırılarak ikinci kez 
savunmasının istenmesinin yerinde olacağı sonucuna ulaşıldığından; TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde belirtilen eksikliğin giderilerek, 
yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının soruşturmacıya iadesine, KARAR 
VERİLDİ. 

58. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

      KARAR NO: 851 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 28.02.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.36863 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 457 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması ….. sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve 
belgelerin incelenmesinden;  soruşturulan Üye’ nin Oda’ da kayıtlı adresine savunma isteme yazısı 
gönderildiği halde belirtilen adrese tebligat yapılamadığı ve savunmasının alınamadığı 
anlaşılmıştır. Her ne kadar adres değişikliğinin Oda’ ya bildirilmesi yükümlülüğü üyede olup, 
ilgilisince bildirilen ve üyelik kaydına esas teşkil eden adrese yapılan tebligatla savunma hakkının 
tanındığının kabulü gerekmekte ise de adı geçen Üye’ nin tebligata elverişli adresinin Adrese 
Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi (ADNKS) üzerinden araştırılarak var olan farklı bir adrese yapılacak olan 
tebligatla ikinci kez savunmasının istenmesinin yerinde olacağı sonucuna ulaşıldığından; TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde belirtilen eksikliğin 
giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının soruşturmacıya 
iadesine, KARAR VERİLDİ. 

59. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 852 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 06.10.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.24270 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 18.10.2017 tarih ve 5761 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin incelenmesinden; soruşturulan Üye’ nin Oda’ da kayıtlı adresine savunma 
isteme yazısı gönderildiği ancak belirtilen adrese tebligat yapılamadığı ve savunmasının 
alınamadığı anlaşılmıştır. Her ne kadar adres değişikliğinin Oda’ ya bildirilmesi yükümlülüğü üyede 
olup, ilgilisince bildirilen ve üyelik kaydına esas teşkil eden adrese yapılan tebligatla savunma 
hakkının tanındığının kabulü gerekmekte ise de savunma hakkının etkin kullandırılması 
bakımından adı geçen Üye’ nin tebligata elverişli başkaca adreslerinin araştırılarak ikinci kez 
savunmasının istenmesinin yerinde olacağı sonucuna ulaşıldığından; TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde belirtilen eksikliğin giderilerek, 
yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının soruşturmacıya iadesine, KARAR 
VERİLDİ. 

 

 



  

60. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

      KARAR NO: 853 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 09.01.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.4365 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 24.01.2018 tarih ve 6775 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin incelenmesinden;  soruşturulan Üye’ nin Oda’ da kayıtlı adresine savunma 
isteme yazısı gönderildiği halde belirtilen adrese tebligat yapılamadığı ve savunmasının 
alınamadığı anlaşılmıştır. Her ne kadar adres değişikliğinin Oda’ ya bildirilmesi yükümlülüğü üyede 
olup, ilgilisince bildirilen ve üyelik kaydına esas teşkil eden adrese yapılan tebligatla savunma 
hakkının tanındığının kabulü gerekmekte ise de adı geçen Üye’ nin tebligata elverişli adresinin 
Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi (ADNKS) üzerinden araştırılarak var olan farklı bir adrese 
yapılacak olan tebligatla ikinci kez savunmasının istenmesinin yerinde olacağı sonucuna 
ulaşıldığından; TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde 
belirtilen eksikliğin giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının 
soruşturmacıya iadesine, KARAR VERİLDİ. 

61. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

      KARAR NO: 854 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 09.01.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.4382 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 24.01.2018 tarih ve 6778 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin incelenmesinden;  soruşturulan Üye’ nin Oda’ da kayıtlı adresine savunma 
isteme yazısı gönderildiği halde belirtilen adrese tebligat yapılamadığı ve savunmasının 
alınamadığı anlaşılmıştır. Her ne kadar adres değişikliğinin Oda’ ya bildirilmesi yükümlülüğü üyede 
olup, ilgilisince bildirilen ve üyelik kaydına esas teşkil eden adrese yapılan tebligatla savunma 
hakkının tanındığının kabulü gerekmekte ise de adı geçen Üye’ nin tebligata elverişli adresinin 
Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi (ADNKS) üzerinden araştırılarak var olan farklı bir adrese 
yapılacak olan tebligatla ikinci kez savunmasının istenmesinin yerinde olacağı sonucuna 
ulaşıldığından; TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde 
belirtilen eksikliğin giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının 
soruşturmacıya iadesine, KARAR VERİLDİ. 

62. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

      KARAR NO: 855 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 09.01.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.5340 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 24.01.2018 tarih ve 6783 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin incelenmesinden;  soruşturulan Üye’ nin Oda’ da kayıtlı adresine savunma 
isteme yazısı gönderildiği halde belirtilen adrese tebligat yapılamadığı ve savunmasının 
alınamadığı anlaşılmıştır. Her ne kadar adres değişikliğinin Oda’ ya bildirilmesi yükümlülüğü üyede 



  

olup, ilgilisince bildirilen ve üyelik kaydına esas teşkil eden adrese yapılan tebligatla savunma 
hakkının tanındığının kabulü gerekmekte ise de adı geçen Üye’ nin tebligata elverişli adresinin 
Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi (ADNKS) üzerinden araştırılarak var olan farklı bir adrese 
yapılacak olan tebligatla ikinci kez savunmasının istenmesinin yerinde olacağı sonucuna 
ulaşıldığından; TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde 
belirtilen eksikliğin giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının 
soruşturmacıya iadesine, KARAR VERİLDİ. 

63. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

      KARAR NO: 856 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 22.01.2020 tarih 
ve 19090311-360.99-E.19076 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 11.02.2020 tarih ve 5159 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; 
soruşturulan Üye’ nin Oda’ da kayıtlı adresine savunma isteme yazısı gönderildiği halde belirtilen 
adrese tebligat yapılamadığı ve savunmasının alınamadığı anlaşılmaktadır. Her ne kadar adres 
değişikliğinin Oda’ ya bildirilmesi yükümlülüğü üyede olup, ilgilisince bildirilen ve üyelik kaydına 
esas teşkil eden adrese yapılan tebligatla savunma hakkının tanındığının kabulü gerekmekte ise de 
adı geçen Üye’ nin tebligata elverişli adresinin Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi (ADNKS) 
üzerinden araştırılarak var olan farklı bir adrese yapılacak olan tebligatla ikinci kez savunmasının 
istenmesinin yerinde olacağı sonucuna ulaşıldığından; TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 17. 
maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde belirtilen eksikliğin giderilerek, yeniden düzenlenip 
tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının soruşturmacıya iadesine, KARAR VERİLDİ. 

64. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 857 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 16.05.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.114318 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 28.05.2019 tarih ve 3450 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin incelenmesinden; soruşturulan Üye’ nin Oda’ da kayıtlı adresine savunma 
isteme yazısı gönderildiği ancak belirtilen adrese tebligat yapılamadığı ve savunmasının 
alınamadığı anlaşılmıştır. Her ne kadar adres değişikliğinin Oda’ ya bildirilmesi yükümlülüğü üyede 
olup, ilgilisince bildirilen ve üyelik kaydına esas teşkil eden adrese yapılan tebligatla savunma 
hakkının tanındığının kabulü gerekmekte ise de savunma hakkının etkin kullandırılması 
bakımından adı geçen Üye’ nin tebligata elverişli başkaca adreslerinin araştırılarak ikinci kez 
savunmasının istenmesinin yerinde olacağı sonucuna ulaşıldığından; TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde belirtilen eksikliğin giderilerek, 
yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının soruşturmacıya iadesine, KARAR 
VERİLDİ. 

 

 



  

65. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’ın 16.01.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

      KARAR NO: 858 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 15.06.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.14512 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 30.06.2017 tarih ve 4759 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan ….. 
sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm 
bilgi ve belgelerin incelenmesinden;  soruşturulan Üye’ nin Oda’ da kayıtlı adresine savunma 
isteme yazısı gönderildiği halde belirtilen adrese tebligat yapılamadığı ve savunmasının 
alınamadığı anlaşılmıştır. Her ne kadar adres değişikliğinin Oda’ ya bildirilmesi yükümlülüğü üyede 
olup, ilgilisince bildirilen ve üyelik kaydına esas teşkil eden adrese yapılan tebligatla savunma 
hakkının tanındığının kabulü gerekmekte ise de adı geçen Üye’ nin tebligata elverişli adresinin 
Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi (ADNKS) üzerinden araştırılarak var olan farklı bir adrese 
yapılacak olan tebligatla ikinci kez savunmasının istenmesinin yerinde olacağı sonucuna 
ulaşıldığından; TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 (yirmi) gün içinde 
belirtilen eksikliğin giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere soruşturma dosyasının 
soruşturmacıya iadesine, KARAR VERİLDİ. 

66. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’un 04.02.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 859 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 12.12.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.232525 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine Oda Yönetim 
Kurulunun 18.12.2018 tarih ve 2255 sayılı kararıyla ….. sicil No’lu Oda Üyesi 
………………………hakkında başlatılan disiplin soruşturmasına ilişkin hazırlanan dosya, soruşturmacı 
….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’un 04.02.2021 tarihli yazısıyla Kurulumuza sunulmuştur. 
Sözkonusu soruşturma dosyası Kurulumuzca incelenmiş olup, 4708 sayılı Yapı Denetimi Hakkında 
Kanun kapsamında yürütülen disiplin soruşturmalarında Oda Onur Kurulu’ na sevk edip etmeme 
konusunda karar ihdas edilebilmesi için gerekli olan ve soruşturma konusu yapıya ilişkin ilgili 
Belediyeler ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüklerinden istenilmesi gereken bilgi ve belgelerin (yapı, 
ruhsatı, yapı denetim sözleşmesi, yapı seviye tespit tutanakları, yapı kontrol tutanakları, yapı tatil 
zabıtları, yapı kullanım izin belgeleri, Teknik İnceleme Raporları ve ekleri v.b.) dosya kapsamında 
mevcut olmadığı anlaşıldığından, TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 
(yirmi) gün içinde belirtilen eksikliklerin giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere 
soruşturma dosyasının soruşturmacıya iadesine, KARAR VERİLDİ. 

67. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’un 04.02.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 860 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 30.01.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.22201 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine Oda Yönetim 
Kurulunun 12.02.2019 tarih ve 2646 sayılı kararıyla ….. sicil No’lu Oda Üyesi 
………………………hakkında başlatılan disiplin soruşturmasına ilişkin hazırlanan dosya, soruşturmacı 
….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’un 04.02.2021 tarihli yazısıyla Kurulumuza sunulmuştur. 
Sözkonusu soruşturma dosyası Kurulumuzca incelenmiş olup, 4708 sayılı Yapı Denetimi Hakkında 
Kanun kapsamında yürütülen disiplin soruşturmalarında Oda Onur Kurulu’ na sevk edip etmeme 



  

konusunda karar ihdas edilebilmesi için gerekli olan ve soruşturma konusu yapıya ilişkin ilgili 
Belediyeler ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüklerinden istenilmesi gereken bilgi ve belgelerin (yapı, 
ruhsatı, yapı denetim sözleşmesi, yapı seviye tespit tutanakları, yapı kontrol tutanakları, yapı tatil 
zabıtları, yapı kullanım izin belgeleri, Teknik İnceleme Raporları ve ekleri v.b.) dosya kapsamında 
mevcut olmadığı anlaşıldığından, TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 
(yirmi) gün içinde belirtilen eksikliklerin giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere 
soruşturma dosyasının soruşturmacıya iadesine, KARAR VERİLDİ. 

68. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’un 04.02.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 861 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 30.01.2019 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.22244 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine Oda Yönetim 
Kurulunun 12.02.2019 tarih ve 2648 sayılı kararıyla ….. sicil No’lu Oda Üyesi 
………………………hakkında başlatılan disiplin soruşturmasına ilişkin hazırlanan dosya, soruşturmacı 
….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’un 04.02.2021 tarihli yazısıyla Kurulumuza sunulmuştur. 
Sözkonusu soruşturma dosyası Kurulumuzca incelenmiş olup, 4708 sayılı Yapı Denetimi Hakkında 
Kanun kapsamında yürütülen disiplin soruşturmalarında Oda Onur Kurulu’ na sevk edip etmeme 
konusunda karar ihdas edilebilmesi için gerekli olan ve soruşturma konusu yapıya ilişkin ilgili 
Belediyeler ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüklerinden istenilmesi gereken bilgi ve belgelerin (yapı, 
ruhsatı, yapı denetim sözleşmesi, yapı seviye tespit tutanakları, yapı kontrol tutanakları, yapı tatil 
zabıtları, yapı kullanım izin belgeleri, Teknik İnceleme Raporları ve ekleri v.b.) dosya kapsamında 
mevcut olmadığı anlaşıldığından, TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 
(yirmi) gün içinde belirtilen eksikliklerin giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere 
soruşturma dosyasının soruşturmacıya iadesine, KARAR VERİLDİ. 

69. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’un 04.02.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 862 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 12.12.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.232525 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine Oda Yönetim 
Kurulunun 18.12.2018 tarih ve 2254 sayılı kararıyla ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… 
hakkında başlatılan disiplin soruşturmasına ilişkin hazırlanan dosya, soruşturmacı ….. sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………’un 04.02.2021 tarihli yazısıyla Kurulumuza sunulmuştur. Sözkonusu 
soruşturma dosyası Kurulumuzca incelenmiş olup, 4708 sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun 
kapsamında yürütülen disiplin soruşturmalarında Oda Onur Kurulu’ na sevk edip etmeme 
konusunda karar ihdas edilebilmesi için gerekli olan ve soruşturma konusu yapıya ilişkin ilgili 
Belediyeler ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüklerinden istenilmesi gereken bilgi ve belgelerin (yapı, 
ruhsatı, yapı denetim sözleşmesi, yapı seviye tespit tutanakları, yapı kontrol tutanakları, yapı tatil 
zabıtları, yapı kullanım izin belgeleri, Teknik İnceleme Raporları ve ekleri v.b.) dosya kapsamında 
mevcut olmadığı anlaşıldığından, TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 
(yirmi) gün içinde belirtilen eksikliklerin giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere 
soruşturma dosyasının soruşturmacıya iadesine, KARAR VERİLDİ. 

 

 



  

70. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’un 04.02.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 863 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 11.12.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.232115 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine Oda Yönetim 
Kurulunun 18.12.2018 tarih ve 2252 sayılı kararıyla ….. sicil No’lu Oda Üyesi ……………………… 
hakkında başlatılan disiplin soruşturmasına ilişkin hazırlanan dosya, soruşturmacı ….. sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………’un 04.02.2021 tarihli yazısıyla Kurulumuza sunulmuştur. Sözkonusu 
soruşturma dosyası Kurulumuzca incelenmiş olup, 4708 sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun 
kapsamında yürütülen disiplin soruşturmalarında Oda Onur Kurulu’ na sevk edip etmeme 
konusunda karar ihdas edilebilmesi için gerekli olan ve soruşturma konusu yapıya ilişkin ilgili 
Belediyeler ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüklerinden istenilmesi gereken bilgi ve belgelerin (yapı, 
ruhsatı, yapı denetim sözleşmesi, yapı seviye tespit tutanakları, yapı kontrol tutanakları, yapı tatil 
zabıtları, yapı kullanım izin belgeleri, Teknik İnceleme Raporları ve ekleri v.b.) dosya kapsamında 
mevcut olmadığı anlaşıldığından, TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 
(yirmi) gün içinde belirtilen eksikliklerin giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere 
soruşturma dosyasının soruşturmacıya iadesine, KARAR VERİLDİ. 

71. ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak 
soruşturmacı ….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’un 04.02.2021 tarihli yazısıyla sunulan 
soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 864 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 11.12.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.232138 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine Oda Yönetim 
Kurulunun 08.01.2019 tarih ve 2381 sayılı kararıyla ….. sicil No’lu Oda Üyesi 
………………………hakkında başlatılan disiplin soruşturmasına ilişkin hazırlanan dosya, soruşturmacı 
….. sicil No’lu Oda Üyesi ………………………’un 04.02.2021 tarihli yazısıyla Kurulumuza sunulmuştur. 
Sözkonusu soruşturma dosyası Kurulumuzca incelenmiş olup, 4708 sayılı Yapı Denetimi Hakkında 
Kanun kapsamında yürütülen disiplin soruşturmalarında Oda Onur Kurulu’ na sevk edip etmeme 
konusunda karar ihdas edilebilmesi için gerekli olan ve soruşturma konusu yapıya ilişkin ilgili 
Belediyeler ile Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüklerinden istenilmesi gereken bilgi ve belgelerin (yapı, 
ruhsatı, yapı denetim sözleşmesi, yapı seviye tespit tutanakları, yapı kontrol tutanakları, yapı tatil 
zabıtları, yapı kullanım izin belgeleri, Teknik İnceleme Raporları ve ekleri v.b.) dosya kapsamında 
mevcut olmadığı anlaşıldığından, TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 17. maddesi uyarınca en geç 20 
(yirmi) gün içinde belirtilen eksikliklerin giderilerek, yeniden düzenlenip tamamlanmak üzere 
soruşturma dosyasının soruşturmacıya iadesine, KARAR VERİLDİ. 

72. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 29.01.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03.171540 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 865 

Tekirdağ İl Yapı Denetim Komisyonunun 59-2020-129 sayılı ve 29.12.2020 tarihli kararı gereğince, 
denetim görevini üstlendiği yapının denetim görevini 4708 sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun ve 
ilgili mevzuat hükümlerine göre yürütmediği gerekçesiyle hakkında idari para cezası uygulanan 
BAŞHAN YAPI İNŞAAT MÜHENDİSLİK SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. (ESKİ ADI: BAŞHAN YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.)’ nin Şirket Ortağı ve Kontrol Elemanı olan ….. sicil No’lu Oda Üyesi 
………………………hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 29.01.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03.171540 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 



  

Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………’nun atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

73. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 29.01.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03.171540 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 866 

Tekirdağ İl Yapı Denetim Komisyonunun 59-2020-129 sayılı ve 29.12.2020 tarihli kararı gereğince, 
denetim görevini üstlendiği yapının denetim görevini 4708 sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun ve 
ilgili mevzuat hükümlerine göre yürütmediği gerekçesiyle hakkında idari para cezası uygulanan 
BAŞHAN YAPI İNŞAAT MÜHENDİSLİK SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. (ESKİ ADI: BAŞHAN YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.)’ nin Şirket Ortağı ve Kontrol Elemanı olan ….. sicil No’lu Oda Üyesi 
………………………hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 29.01.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03.171540 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………’nun atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

74. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 29.01.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03-171540 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 867 

Tekirdağ İl Yapı Denetim Komisyonunun 59-2020-129 sayılı ve 29.12.2020 tarihli kararı gereğince, 
denetim görevini üstlendiği yapının denetim görevini 4708 sayılı Yapı Denetimi Hakkında Kanun ve 
ilgili mevzuat hükümlerine göre yürütmediği gerekçesiyle hakkında idari para cezası uygulanan 
ASIL YAPI İNŞAAT MÜHENDİSLİK SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ. (ESKİ ADI:ASIL YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.)’ 
nin şirket sahibi ve tek ortağı Makina Mühendisi Kontrol Elemanı olan ….. sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………… hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 29.01.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03-171540 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………’nun atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

75. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 29.01.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03.172606 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 868 

Ankara İl Yapı Denetim Komisyonunun 06-2020-164 sayılı ve 21.12.2020 tarihli Kararı gereğince, 
denetim görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan 
HİTİT YAPI DENETİM VE MÜŞ. LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. sicil No’lu Oda 
Üyesi ……………………… hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 29.01.2021 tarih ve E-
19090311-360.01.03.172606 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 



  

76. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 30.01.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03.159159 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 869 

İstanbul İl Yapı Denetim Komisyonunun 34-2020-145 sayılı ve 19.11.2020 tarihli Kararı gereğince, 
denetim görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan 
PARK AS YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan ….. sicil No’lu Oda Üyesi 
……………………… hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 30.01.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03.159159 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

77. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 30.01.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03.159159 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 870 

İstanbul İl Yapı Denetim Komisyonunun 34-2020-145 sayılı ve 19.11.2020 tarihli Kararı gereğince, 
denetim görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan 
PARK AS YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Kontrol Elemanı olan ….. sicil No’lu Oda Üyesi 
………………………  hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen 
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 30.01.2021 tarih ve E-19090311-
360.01.03.159159 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak ….. sicil No’lu 
Oda Üyesi ………………………’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 
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